Ассоциация 
Саморегулируемая организация 
«Объединение строителей Республики Коми»

ПРОТОКОЛ № 78
заседания Дисциплинарной комиссии 
20 декабря 2016 г. 








  г. Сыктывкар

Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации СРО «Объединение строителей РК» (далее «Ассоциация»)
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии - 7 человек.

В заседании приняли участие:
С правом решающего голоса: 

	1. 
	Кызродева Людмила Семеновна
	генеральный директор ООО «Алстар», 

вице-президент Ассоциации СРО «Объединение строителей РК». Председатель комиссии

	2. 
	Голосов Василий Иванович
	Генеральный директор Ассоциации СРО «Объединение строителей РК»

	3. 
	Киселев Андрей Владимирович 
	Генеральный директор ООО «Перспектива»

	4. 
	Васильев Владимир Витальевич
	начальник ПТО ООО «Горстрой»

	5. 
	Круглова Ольга Александровна
	ответственный секретарь Дисциплинарной комиссии


Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии имеется.

С правом совещательного голоса:
1. Кузина Марина Дмитриевна - начальник контрольного отдела Ассоциации СРО «Объединение строителей РК» 
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. О рассмотрении материалов, поступивших из Контрольной комиссии по результатам очередной проверки членов Ассоциации. Докладчик – Голосов В.И.
2. О применение мер Дисциплинарного воздействия в отношении членов Ассоциации, не предоставивших продленный договор страхования. Докладчик – Голосов В.И.
3. О применение мер Дисциплинарного воздействия в отношении членов Ассоциации, полностью либо частично не устранивших замечания по ранее выданному дисциплинарному воздействию (предписание/предупреждение/приостановка). Докладчик – Голосов В.И.
Голосов В.И. предложил рассмотреть материалы Контрольной комиссии и оставить за собой право доклада.
	Результаты голосования:

	«За»
	5 (пять)

	«Против» 
	0 (ноль)

	«Воздержались» 
	0 (ноль)


1. СЛУШАЛИ: 

Голосова Василия Ивановича – о материалах, поступивших из контрольного отдела Ассоциации на рассмотрение, и отчете о проведенной проверке Дисциплинарной комиссией в ноябре 2016 года, в отношении 25 организаций – членов Ассоциации, согласно списка:
	№ п/п
	Наименование организации/реестровый номер

	1. 
	Общество с ограниченной ответственностью «КМС Спецмонтаж» 

	2. 
	Общество с ограниченной ответственностью «КомТел» 

	3. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания»

	4. 
	Общество с ограниченной ответственностью «ПромЭлектроМонтаж» 

	5. 
	Общество с ограниченной ответственностью «ДорСервис» 

	6. 
	Общество с ограниченной ответственностью «ВИРА» 

	7. 
	Акционерное общество по добыче угля «Воркутауголь»   

	8. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Единство плюс» 

	9. 
	Общество с ограниченной ответственностью «МЕКО» 

	10. 
	Открытое акционерное общество «Усинскгеонефть»     

	11. 
	Индивидуальный предприниматель Парфеньев Виктор Константинович

	12. 
	Открытое акционерное общество «Сыктывкарский Водоканал»

	13. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Аколит Монтаж»  

	14. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Строительная Компания ПИК» 

	15. 
	Общество с ограниченной ответственностью «НЭК Эльф» 167

	16. 
	Общество с ограниченной ответственностью «АрктикНефтеГрузСервис» 

	17. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Сантехмонтаж Плюс»  

	18. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Строй-Сервис»   

	19. 
	Общество с ограниченной ответственностью «ИлимСеверРМП»    

	20. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Цильмалес» 240

	21. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Лузалес»

	22. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Инвестиционно-строительная компания»

	23. 
	Общество с ограниченной ответственностью фирма «СМИДЛ» 

	24. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Усинскгеонефть»  

	25. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Строительная Компания Монолит» 


1. Общество с ограниченной ответственностью «КМС Спецмонтаж». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ООО «КМС Спецмонтаж». В результате проверки выявлены следующие нарушения:

· Не соблюдаются сроки по уплате членских взносов (на момент проверки задолженность за IV квартал 2016 г. – 8,0 тыс. руб.), что является нарушением требований «Положения о сроках и порядке уплаты вступительных и членских взносов», принятого в НП «Объединение строителей РК»
Предложение – вынести ООО «КМС Спецмонтаж» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений. 

	Результаты голосования:

	«За»
	5 (пять)

	«Против» 
	0 (ноль)

	«Воздержались» 
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 15.03.2017 г.

2. Общество с ограниченной ответственностью «КомТел». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ООО «КомТел». В результате проверки выявлены следующие нарушения:

· Не прошли курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет 2 человека (Михайленко С.В. и Нергеш М.И.), что является нарушением п. 3, ч. 8, ст. 55.5 ГрК РФ и п. 2.2.3. «Требований к выдаче свидетельств о допуске в отношении работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и решение вопросов по выдаче которых отнесено к сфере деятельности НП «Объединение строителей РК»
Предложение – вынести ООО «КомТел» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений. 

	Результаты голосования:

	«За»
	5 (пять)

	«Против» 
	0 (ноль)

	«Воздержались» 
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 15.03.2017 г.

3. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ООО «Строительная компания». В результате проверки выявлены следующие нарушения:

· Не прошли курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет 3 человека (Братинков А.М., Козлов Н.А. и Панасов А.Н.), что является нарушением п. 3, ч. 8, ст. 55.5 ГрК РФ и п. 2.2.3. «Требований к выдаче свидетельств о допуске в отношении работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и решение вопросов по выдаче которых отнесено к сфере деятельности НП «Объединение строителей РК»
Предложение – вынести ООО «Строительная компания» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений. 

	Результаты голосования:

	«За»
	5 (пять)

	«Против» 
	0 (ноль)

	«Воздержались» 
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 15.03.2017 г.

4. Общество с ограниченной ответственностью «ПромЭлектроМонтаж». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ООО «ПромЭлектроМонтаж». В результате проверки выявлены следующие нарушения:

· Не представлены документы для проверки, согласно уведомления о проведении проверки № 336 от 24.10.2016 г., что является нарушением ч. 7, ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 г. № 315-ФЗ и ст. 55.13 ГрК РФ
Предложение – вынести ООО «ПромЭлектроМонтаж» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений. 

	Результаты голосования:

	«За»
	5 (пять)

	«Против» 
	0 (ноль)

	«Воздержались» 
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 15.03.2017 г.

5. Общество с ограниченной ответственностью «ДорСервис». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ООО «ДорСервис». В результате проверки выявлены следующие нарушения:

· Не прошли курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет 4 человека (Дейкало Н.В., Покровская Е.В., Приманчук В.М. и Суворов Ю.С.), что является нарушением п. 3, ч. 8, ст. 55.5 ГрК РФ и п. 2.2.3. «Требований к выдаче свидетельств о допуске в отношении работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и решение вопросов по выдаче которых отнесено к сфере деятельности НП «Объединение строителей РК»

· Не прошел аттестацию по Единой системе аттестации руководителей и специалистов строительного комплекса (НОСТРОЙ) 1 человек (Омельченко С.М.), что является нарушением п. 3, ч. 8, ст. 55.5 ГрК РФ и п. 2.2.3. «Требований к выдаче свидетельств о допуске в отношении работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и решение вопросов по выдаче которых отнесено к сфере деятельности НП «Объединение строителей РК»

· В организации отсутствует документ о назначении ответственного за электрохозяйство, что является нарушением п. 1.2.3. ПТЭ электроустановок потребителей, утвержденного приказом Минэнерго РФ от 13.01.2003 г. № 6, и п. 2.4.1. «Требований к выдаче свидетельств о допуске в отношении работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и решение вопросов по выдаче которых отнесено к сфере деятельности НП «Объединение строителей РК»

· В организации отсутствует лицо ответственное за электробезопасность имеющего удостоверение V группы допуска по электробезопасности, что является нарушением пунктов 1.2.5 и 1.2.7 ПТЭ электроустановок потребителей, утвержденных приказом Минэнерго РФ от 13.01.2003 г. № 6

Предложение – вынести ООО «ДорСервис» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений. 

	Результаты голосования:

	«За»
	5 (пять)

	«Против» 
	0 (ноль)

	«Воздержались» 
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 15.03.2017 г.
6. Общество с ограниченной ответственностью «ВИРА». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ООО «ВИРА». В результате проверки нарушений не выявлено.

7. Акционерное общество по добыче угля «Воркутауголь». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке АО «Воркутауголь». В результате проверки выявлены следующие нарушения:

· Нет повышения квалификации в течение последних пяти лет 13-ти человек, что является нарушением п.3., ч.8., ст. 55.5. Градостроительного кодекса РФ. 

· Отсутствует аттестация по единой системе аттестации руководителей и специалистов строительного комплекса (НОСТРОЙ) троих инженерно-технических работников, что является нарушением п.3., ч.8., ст.55.5. Градостроительного кодекса РФ.
Предложение – вынести АО «Воркутауголь» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений. 

	Результаты голосования:

	«За»
	5 (пять)

	«Против» 
	0 (ноль)

	«Воздержались» 
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 15.03.2017 г.

8. Общество с ограниченной ответственностью «Единство плюс». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ООО «Единство плюс». В результате проверки выявлены следующие нарушения:

· Нет повышения квалификации в течение последних пяти лет одного человека, что является нарушением п.3., ч.8., ст. 55.5. Градостроительного кодекса РФ.

· Отсутствует аттестация по единой системе аттестации руководителей и специалистов строительного комплекса (НОСТРОЙ) одного инженерно-технического работника, что является нарушением п.3., ч.8., ст.55.5. Градостроительного кодекса РФ.

Предложение – вынести ООО «Единство плюс» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений. 

	Результаты голосования:

	«За»
	5 (пять)

	«Против» 
	0 (ноль)

	«Воздержались» 
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 15.03.2017 г.

9. Общество с ограниченной ответственностью «МЕКО». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ООО «МЕКО». В результате проверки выявлены следующие нарушения:

· Нет сведений по пунктам 5,6,7,8 Уведомления о проверке №331 от 24.10.2016., что является нарушением «Правил контроля НП «Объединение строителей РК».

· Нет повышения квалификации в течение последних пяти лет 2-х человек, что является нарушением п.3., ч.8., ст. 55.5. Градостроительного кодекса РФ.

· Отсутствует аттестация по единой системе аттестации руководителей и специалистов строительного комплекса (НОСТРОЙ) 2-х инженерно-технических работников, что является нарушением п.3., ч.8., ст.55.5. Градостроительного кодекса РФ. 

· Не оплачены членские взносы за 4-ый квартал 2016 г., что является нарушением «Положения о сроках и порядке уплаты вступительных и членских взносов в НП «Объединение строителей РК» и части 3. ст.55.8. Градостроительного кодекса РФ.
Предложение – вынести ООО «МЕКО» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений. 

	Результаты голосования:

	«За»
	5 (пять)

	«Против» 
	0 (ноль)

	«Воздержались» 
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 15.03.2017 г.

10. Открытое акционерное общество «Усинскгеонефть». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ОАО «Усинскгеонефть». В результате проверки выявлены следующие нарушения:

· Не предоставлены документы (копии дипломов, трудовых книжек, удостоверений повышения квалификации, аттестатов НОСТРОЙ) на инженерно- технических работников: Сергаев А.В., Бахтеев А.И., Лызлова Т.Н., Шелудяков В.М., Зиннер А.А., Абрашин Д.А., Бронников Л.В., Ермаков Д.А. 

· Не предоставлена информация по сумме строительно-монтажных работ за 2015 год.

· Нет повышения квалификации в течение последних пяти лет 4-х человек, что является нарушением п.3., ч.8., ст. 55.5. Градостроительного кодекса РФ.

· Отсутствует аттестация по единой системе аттестации руководителей и специалистов строительного комплекса (НОСТРОЙ) 2-х инженерно-технических работников, что является нарушением п.3., ч.8., ст.55.5. Градостроительного кодекса РФ.

Предложение – вынести ОАО «Усинскгеонефть» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений. 

	Результаты голосования:

	«За»
	5 (пять)

	«Против» 
	0 (ноль)

	«Воздержались» 
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 15.03.2017 г.

11. Индивидуальный предприниматель Парфеньев Виктор Константинович. Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ИП Парфеньев Виктор Константинович. В результате проверки выявлены следующие нарушения:

· Не пройдены курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет  у одного человека, что является нарушением ст. 55.5 ч. 8 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.
Предложение – вынести ИП Парфеньев Виктор Константинович предписание об обязательном устранении выявленных нарушений. 

	Результаты голосования:

	«За»
	5 (пять)

	«Против» 
	0 (ноль)

	«Воздержались» 
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 15.03.2017 г.

12. Открытое акционерное общество «Сыктывкарский Водоканал». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ОАО «Сыктывкарский Водоканал». В результате проверки нарушений не выявлено.

13. Общество с ограниченной ответственностью «Аколит Монтаж». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ООО «Аколит Монтаж». В результате проверки нарушений не выявлено.

14. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная Компания ПИК». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ООО «Строительная Компания ПИК». В результате проверки нарушений не выявлено.

· 15. Общество с ограниченной ответственностью «Научно-экспериментальная компания Эльф». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ООО «НЭК Эльф». В результате проверки выявлены следующие нарушения:

· У одного инженерно-технического работника отсутствует аттестация, что является нарушением ст. 55.5, ч. 8, п. 3 Градостроительного кодекса РФ и требований к выдаче свидетельств НП «Объединение строителей РК», п. 2.2.3.
Предложение – вынести ООО «НЭК Эльф» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений. 

	Результаты голосования:

	«За»
	5 (пять)

	«Против» 
	0 (ноль)

	«Воздержались» 
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 15.03.2017 г.
16. Общество с ограниченной ответственностью «АрктикНефтеГрузСервис». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ООО «АрктикНефтеГрузСервис». В результате проверки выявлены следующие нарушения:

· Не прошли курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет 5 человек, что является нарушением ст.55 ч.8, п.3. Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.
Предложение – вынести ООО «АрктикНефтеГрузСервис» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений. 

	Результаты голосования:

	«За»
	5 (пять)

	«Против» 
	0 (ноль)

	«Воздержались» 
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 15.03.2017 г.

17. Общество с ограниченной ответственностью «Сантехмонтаж Плюс». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ООО «Сантехмонтаж Плюс». В результате проверки нарушений не выявлено.

18. Общество с ограниченной ответственностью «Строй-Сервис». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ООО «Строй-Сервис». В результате проверки выявлены следующие нарушения:

· Не прошли курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет 2 человека, что является нарушением ст.55 ч.8, п.3. Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.
Предложение – вынести ООО «Строй-Сервис» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений. 

	Результаты голосования:

	«За»
	5 (пять)

	«Против» 
	0 (ноль)

	«Воздержались» 
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 15.03.2017 г.

19. Общество с ограниченной ответственностью «ИлимСеверРМП». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ООО «ИлимСеверРМП». В результате проверки нарушений не выявлено.

20. Общество с ограниченной ответственностью «Цильмалес». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ООО «Цильмалес». В результате проверки нарушений не выявлено.

21. Общество с ограниченной ответственностью «Лузалес». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ООО «Лузалес». В результате проверки нарушений не выявлено.

22. Общество с ограниченной ответственностью «Инвестиционно-строительная компания». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ООО «ИСК». В результате проверки выявлены следующие нарушения:

· Не прошли курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет 2 человека и отсутствует аттестация инженерно-технических работников у 2 специалистов, что является нарушением ст.55 ч.8, п.3. Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.
Предложение – вынести ООО «ИСК» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений. 

	Результаты голосования:

	«За»
	5 (пять)

	«Против» 
	0 (ноль)

	«Воздержались» 
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 15.03.2017 г.

23. Общество с ограниченной ответственностью фирма «СМИДЛ». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ООО «фирма «СМИДЛ». В результате проверки нарушений не выявлено.

24. Общество с ограниченной ответственностью «Усинскгеонефть». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ООО «Усинскгеонефть». В результате проверки выявлены следующие нарушения:

· Не прошли курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет 5 человек и отсутствует аттестация инженерно-технических работников у 1 специалиста, что является нарушением ст.55 ч.8, п.3. Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.
Предложение – вынести ООО «Усинскгеонефть» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений. 

	Результаты голосования:

	«За»
	5 (пять)

	«Против» 
	0 (ноль)

	«Воздержались» 
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 15.03.2017 г.

25. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная Компания Монолит». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной плановой проверке ООО «СК Монолит». В результате проверки нарушений не выявлено.

2. СЛУШАЛИ: 

Голосова Василия Ивановича – о применении мер Дисциплинарного воздействия в отношении 1 (одного) члена Ассоциации, не представившего продленный договор страхования на 2016-2017 г.г.:

	№ п/п
	Наименование организации
	ИНН
	Срок окончания последнего представленного договора страхования
	Решение

дисциплинарной

комиссии

	1
	Общество с ограниченной ответственностью  Строительная Компания «ИФФО-Пласт»   
	1106014823
	08 декабря 

2016 г.
	принять решение о

ПРИОСТАНОВЛЕНИИ ДЕЙСТВИЯ СВИДЕЛЬСТВА* 

на 60 календарных дней

и установить срок устранения замечаний 

до 19.02.2017 г.

Результаты голосования:

«За» 5 (пять)
 «Против» 0 (ноль)

 «Воздержались» 0 (ноль)

* В случае не устранения выявленных нарушений в указанный срок, вопрос о прекращении действия Свидетельства о допуске может быть вынесен на решение заседания Совета Ассоциации СРО «Объединение строителей РК»

Исполнительной дирекции Ассоциации поручить: 

· Уведомить организацию о принятом решении

· Уведомить Ассоциацию «Национальное объединение строителей»
· Разместить информацию о приостановлении действия свидетельства о допуске на официальном сайте Ассоциации СРО «Объединение строителей РК» - www.stroirk.ru


3. СЛУШАЛИ: 

Голосова Василия Ивановича – о применении мер Дисциплинарного воздействия в отношении 9 (девяти) членов Ассоциации, полностью, либо частично, не устранивших замечания по ранее выданному дисциплинарному воздействию (предписание, предупреждение, приостановление действия свидетельства):
	№ п/п
	Наименование организации
	Направлено

ранее 
(предписание, предупреждение, уведомление о приостановке) дата
	предыдущий срок устранения нарушений
	Информация об оставшихся замечаниях на день проведения настоящего заседания
	Решение 

дисциплинарной 

комиссии

	1. 
	Общество с ограниченной ответственностью «НЕВИН»
	Предписание

№ 63П 

от 16.06.2016

Предписание

№ 63П/1 

от 26.09.2016
	до 15.09.2016

до 15.12.2016
	· Не прошел курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет 1 человека (Гутник Д.Д.), что является нарушением п. 3, ч. 8, ст. 55.5 ГрК РФ и п. 2.2.3. «Требований к выдаче свидетельств о допуске в отношении работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и решение вопросов по выдаче которых отнесено к сфере деятельности НП «Объединение строителей РК»

· Не прошли аттестацию по Единой системе аттестации руководителей и специалистов строительного комплекса (НОСТРОЙ) 2 человека (Хоромец А.Н. и Гутник Д.Д.), что является нарушением п. 3, ч. 8, ст. 55.5 ГрК РФ и п. 2.2.3. «Требований к выдаче свидетельств о допуске в отношении работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и решение вопросов по выдаче которых отнесено к сфере деятельности НП «Объединение строителей РК»

· На 1-го работника (Гарбузов Е.Н.) не представлен документ, подтверждающий стаж работы (копия трудовой книжки или выписка), что является нарушением п. 2.2.5.1. «Положения о членстве НП «Объединение строителей РК»
	в связи с не устранением ранее выданных предписаний принять решение о вынесении 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

и установить срок устранения замечаний 

до 15.03.2017 г.

Результаты голосования:

 «За» 5 (пять)

 «Против» 0 (ноль)

 «Воздержались» 0 (ноль)

	2. 
	Акционерное общество «Коми тепловая компания»
	Предписание

№ 122П 

от 26.09.2016
	до 15.12.2016
	· Не прошли курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет 5 человек (Исаков В.В., Ренжин В.В., Гонсиоровская К.С., Погорелец А.А. и Гудцова В.Ю.), что является нарушением п. 3, ч. 8, ст. 55.5 ГрК РФ и п. 2.2.3. «Требований к выдаче свидетельств о допуске в отношении работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и решение вопросов по выдаче которых отнесено к сфере деятельности НП «Объединение строителей РК»

· Не прошли аттестацию по Единой системе аттестации руководителей и специалистов строительного комплекса (НОСТРОЙ) 1 человек (Гонсиоровская К.С.), что является нарушением п. 3, ч. 8, ст. 55.5 ГрК РФ и п. 2.2.3. «Требований к выдаче свидетельств о допуске в отношении работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и решение вопросов по выдаче которых отнесено к сфере деятельности НП «Объединение строителей РК»


	в связи с не устранением ранее выданного предписания принять решение о вынесении 

ПРЕДПИСАНИЯ /1

и установить срок устранения замечаний 

до 15.03.2017 г.

Результаты голосования:

 «За» 5 (пять)

 «Против» 0 (ноль)

 «Воздержались» 0 (ноль)

	3. 
	Общество с ограниченной ответственностью «МегаСервис»
	Предписание

№ 130П 

от 26.09.2016
	до 15.12.2016
	· Не пройдены курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет  у троих человек, что является нарушением ст. 55.5 ч. 8 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске

· У ответственного за охрану труда отсутствует удостоверение по обучению охране труда, что является нарушением ГОСТ12.0.004-90 ССБТ. Организация обучения безопасности труда. п. 5.3
	в связи с не устранением ранее выданного предписания принять решение о вынесении 

ПРЕДПИСАНИЯ /1

и установить срок устранения замечаний 

до 15.03.2017 г.

Результаты голосования:

 «За» 5 (пять)

 «Против» 0 (ноль)

 «Воздержались» 0 (ноль)

	4. 
	Общество с ограниченной ответственностью «ВЕДЕС»
	Предписание

№ 78П 

от 16.06.2016

Предписание

№ 78П/1 

от 26.09.2016
	до 15.09.2016

до 15.12.2016
	· Не представлены к проверке следующие документы: а) информация о квалификации инженерно-технического персонала, б) информация об участии в судебных процессах., в) письмо об отсутствии либо изменениях уставных и регистрационных документов, г) Справка о выполнении СМР за предыдущий год, д) сведения о наличии системы контроля качества выполняемых работ и наличии службы по контролю качества, что является нарушением ч. 7 ст.9 Федерального закона от 01.12.2007г. № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях»
	в связи с не устранением ранее выданных предписаний принять решение о вынесении 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

и установить срок устранения замечаний 

до 15.03.2017 г.

Результаты голосования:

 «За» 5 (пять)

 «Против» 0 (ноль)

 «Воздержались» 0 (ноль)

	5. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Зодчество»
	Предписание

№ 125П 

от 26.09.2016
	до 15.12.2016
	· Не соблюдаются сроки по уплате членских взносов (на 20.12.2016г. задолженность составляет 38000 рублей), что является нарушением требований «Положения о сроках и порядке уплаты вступительных и членских взносов», принятого в НП «Объединение строителей РК».

· Не представлены документы для проверки, согласно уведомления о проведении  проверки № 225 от 19.07.2016г., что является нарушением ч.7, ст.9 Федерального закона от 01.12.2007г. № 315-ФЗ и ст. 55.13 Градостроительного кодекса РФ
	в связи с не устранением ранее выданного предписания и серьёзностью замечаний, принять решение о вынесении 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

и установить срок устранения замечаний 

до 15.03.2017 г.

Результаты голосования:

 «За» 5 (пять)

 «Против» 0 (ноль)

 «Воздержались» 0 (ноль)

	6. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Сплав-плюс»
	Предписание

№ 135П 

от 26.09.2016
	до 15.12.2016
	· Не оплачены членские взносы за третий квартал 2016 г., что является нарушением «Положения о сроках и порядке уплаты вступительных и членских взносов в НП «Объединение строителей РК» и части 3. ст.55.8. Градостроительного кодекса РФ.

·  У ответственного за электробезопасность отсутствует (просрочено) удостоверение по проверке знаний и присвоении соответствующей группы по электробезопасности, что является нарушением ПТЭ электроустановок потребителей (утверждено приказом Минэнерго РФ от 13 января 2003 г. N 6), п.1.2.5, п.1.2.7.

·  Нет повышения квалификации в течение последних пяти лет у одного человека, что является нарушением п.3., ч.8., ст. 55.5. Градостроительного кодекса РФ.
	в связи с не устранением ранее выданного предписания принять решение о вынесении 

ПРЕДПИСАНИЯ /1

и установить срок устранения замечаний 

до 15.03.2017 г.

Результаты голосования:

 «За» 5 (пять)

 «Против» 0 (ноль)

 «Воздержались» 0 (ноль)

	7. 
	Общество с ограниченной ответственностью «КРОТ»
	Предписание

№ 72 П 

от 16.06.2016

Предписание

№ 72 П/1 

от 26.09.2016
	до 15.09.2016

до 15.12.2016
	· Нет повышения квалификации в течение последних пяти лет одного человека, что является нарушением п.3., ч.8., ст. 55.5. Градостроительного кодекса РФ.

· Отсутствует аттестация по единой системе аттестации руководителей и специалистов строительного комплекса (НОСТРОЙ) у одного инженерно-технического работника, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ ст.55.5, ч.8, п.3.
	в связи с не устранением ранее выданных предписаний принять решение о вынесении 

ПРЕДПИСАНИЯ /2
и установить срок устранения замечаний 

до 15.03.2017 г.

Результаты голосования:

 «За» 5 (пять)

 «Против» 0 (ноль)

 «Воздержались» 0 (ноль)

	8. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Эколог»
	Предписание

№ 136П 

от 26.09.2016
	до 15.12.2016
	· Не оплачены членские взносы за четвертый квартал 2016 г., что является нарушением «Положения о сроках и порядке уплаты вступительных и членских взносов в НП «Объединение строителей РК» и части 3. ст.55.8. Градостроительного кодекса РФ
	в связи с не устранением ранее выданного предписания принять решение о вынесении 

ПРЕДПИСАНИЯ /1

и установить срок устранения замечаний 

до 15.03.2017 г.

Результаты голосования:

 «За» 5 (пять)

 «Против» 0 (ноль)

 «Воздержались» 0 (ноль)

	9. 
	Общество с ограниченной ответственностью «ГазЭнергоСервис-Ухта»
	Предписание

№ 137П 

от 26.09.2016
	до 15.12.2016
	· Нет повышения квалификации в течение последних пяти лет у семи человек, что является нарушением п.3., ч.8., ст. 55.5. Градостроительного кодекса РФ. 

· Отсутствует аттестация по единой системе аттестации руководителей и специалистов строительного комплекса (НОСТРОЙ) у одного инженерно-технического работника, что является нарушением п.3., ч.8., ст.55.5. Градостроительного кодекса РФ
	в связи с не устранением ранее выданного предписания принять решение о вынесении 

ПРЕДПИСАНИЯ /1

и установить срок устранения замечаний 

до 15.03.2017 г.

Результаты голосования:

 «За» 5 (пять)

 «Против» 0 (ноль)

 «Воздержались» 0 (ноль)


Председатель комиссии  






Л.С. Кызродева


 
Ответственный секретарь 
за ведение протокола 






О.А. Круглова
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